



«06» 03 2024 № 10

**АКТ**  
**про впровадження результатів дисертаційної роботи**  
**аспіранта Полтавського університету економіки і торгівлі**  
**Раупова Рустама Бурхановича**

У сучасних умовах господарювання вітчизняних підприємств посилюються впливи процесів глобалізації, макроекономічної нестабільності, прискорення технологічних змін, а в останні декілька років – ризики і загрози повномасштабного вторгнення. Це призводить до підвищення бар'єрів для ведення діяльності, погіршення фінансової стійкості, зниження конкурентоспроможності на ринку товарів і послуг. Саме тому перед суб'єктами господарювання постає завдання забезпечення безпеки підприємств, зокрема соціально-економічної. В умовах нестійкого енергопостачання, відсутності Інтернет-мережі та інших видів зв'язку на чільне місце для забезпечення ефективності діяльності підприємств виходять бізнес-комунікації.

Отримані наукові результати впроваджено на регіональному рівні діяльності ТОВ «Сільпо-Фуд»:

- для моніторингу розвитку бізнес-комунікацій та формування стратегій поведінки бізнес-партнерів, які спрямовані на зміцнення партнерських відносин та підвищення соціально-економічної безпеки всіх учасників бізнес-комунікацій;

- методичні підходи до формування концептуальної моделі бізнес-комунікацій для забезпечення соціально-економічної безпеки підприємства;

- науково-методичний підхід щодо оцінювання стану та розвитку бізнес-комунікацій;

- компетентнісну бізнес-модель, яка сприяє забезпеченню результативного впливу на об'єкти, як у поточній так і довгостроковій перспективі з метою забезпечення соціально-економічної безпеки.

Ідеї та рекомендації, запропоновані Р.Б.Рауповим, є новими, мають практичну цінність та використовуються в рамках здійснення заходів щодо розвитку бізнес-комунікацій з метою забезпечення соціально-економічної безпеки підприємства в сучасних умовах.

Заступник керуючого  
ТОВ «Сільпо-Фуд»



Грищенко Л.В.



№ 05-19/240/1 від 26.10.2023 р.

на № \_\_\_\_\_

www.puet.edu.ua

## ДОВІДКА

про впровадження результатів дисертаційної роботи

Раупова Рустама Бурхановича

на тему «Розвиток бізнес-комунікацій у контексті забезпечення соціально-економічної безпеки підприємства», поданої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка»

Дисертаційну роботу Раупова Р.Б. виконано відповідно до тематики наукових досліджень кафедри управління персоналом, економіки праці та економічної теорії Полтавського університету економіки і торгівлі: «Формування інституціонального середовища соціально-економічних систем» (ДР №0112U007768), внесок автора в розробку якої полягає в обґрунтуванні моделей розвитку бізнес-комунікацій в контексті забезпечення соціально-економічної безпеки підприємств; «Ефективність інвестицій в людський капітал на підприємствах в сучасних умовах» (ДР № 0112U001077), у межах виконання якої здобувач визначив напрями використання досягнутого рівня соціально-економічної безпеки підприємства в формуванні оптимальної системи бізнес-комунікацій.

Результати досліджень також використовуються у навчальному процесі кафедри управління персоналом, економіки праці та економічної теорії Полтавського університету економіки і торгівлі при викладанні навчальних дисциплін «Управління персоналом», «Економіка праці та соціально-трудова відносини», «Соціальна політика», «Корпоративна культура», тренінг «Управління змінами», тренінг «Ефективність управлінських рішень» (довідка № 05-19/240/1 від 26.10.2023 р.).

**Проректор**  
з наукової-педагогічної роботи



**Олександр МАНЖУРА**